

林丹杯羽毛球公开赛落户山西

林丹杯羽毛球公开赛即将首次落户山西晋城，记者从5月19日在晋城举行的新闻发布会上获悉该消息，比赛将于8月举办。

林丹杯羽毛球公开赛创建于2020年，是以羽毛球奥运冠军、双圈全满贯得主林丹个人IP命名的赛事。退役后，林丹一直致力于推动羽毛球运动发展。

据悉2025年林丹杯羽毛球公开赛在提升赛事奖金、完善运动员服务、增强球迷体验等方面迎来升级。于此基础上，为鼓励顶尖选手持续参

赛，2025年林丹杯将创立积分排名体系，将积分作为年度运动员评选核心量化指标。

林丹在发布会上表示，“从运动员转路线做一个服务者，我们希望每一年的比赛都越办越好，让林丹杯的赛场成为所有羽毛球爱好者发光发

亮的舞台，让更多闪闪发光的运动员被大家所看到，让更多人感受到羽毛球这项运动的魅力。”此番林丹还走进当地社区，与青少年进行交流互动，鼓励青少年坚持运动、追逐梦想。

按照计划，晋城站赛事将

于8月22日至24日举行。本站赛事由山西省体育局、晋城市人民政府主办，将于7月10日启动报名，共分为男子单打组、混合团体组、青少年组三个组别，赛事总奖金超80万元，预计吸引逾800名选手参赛。

据中国新闻网



5月19日，在卡塔尔多哈举行的2025年世界乒乓球锦标赛混合双打第二轮比赛中，中国组合王楚钦/孙颖莎3比0战胜巴西组合雨果·卡尔德拉诺/布鲁娜·高桥，晋级16强。新华社发

三位奥运冠军同场较量

“冠军之战”潘展乐胜

新华社深圳5月19日电（记者高萌、王浩明）2025年全国游泳冠军赛19日进入第三个比赛日，其中男子200米自由泳决赛备受关注。在这场聚集了潘展乐、汪顺、孙杨三位奥运冠军的较量中，潘展乐以1分45秒45夺冠；小将张展硕获亚军，季新杰获季军；汪顺和孙杨分列第四名和第八名。

赛后，潘展乐表示，前辈们是偶像也是成长的引路人。而刚刚年满18岁的张展硕表示，能与前辈们一起比赛，既紧张又荣幸，但对自己的比赛状态并不是很满意，希

望之后可以吸取教训，在大赛前调整好身体状态。

汪顺说：“（这次比赛感觉）非常棒吧，大家相互促进，在这个项目中创造出了很好的成绩。竞技体育互相竞争、共同进步，这是一个非常好的过程。”

当日共进行5项决赛，除男子200米自由泳外，李冰洁收获女子1500米自由泳金牌，万乐天获女子100米仰泳金牌，徐嘉余获男子100米仰泳金牌，唐钱婷获女子100米蛙泳金牌。

女子1500米自由泳决赛中，李冰洁以15分43秒94刷

新个人最好成绩并创造赛会纪录。

连续作战的李冰洁在赛后表示：“（我）对这次的成绩还算满意，把自己的最好成绩提高了两秒。希望在后面的训练中把后程能力再调动起来，希望能把1500米水平再提高一个层次。”

唐钱婷在赛后表示，自己在身体状态不佳的情况下完赛，对成绩不算特别满意，“但我也在想，如果接下来再一次遇到同样的情况，我大概会明白自己的成绩会在什么范围之内，所以说这也是成长的一部分”。

CBA总决赛今晚再战

广厦力争终结悬念

本赛季CBA总决赛（七局四胜制）G5中，北京男篮用一场险胜将大比分扳为2比3。G6比赛5月20日晚拉开战幕，在这场取胜即夺冠的关键战中，广厦男篮需合理分配体力、找回自我，力争在客场终结悬念。

在CBA总决赛历史上，还未有一支球队在1比3落后的情况下翻盘。目前，广厦不仅

3比2手握冠军点，且在常规赛两场比赛及总决赛两个客场中都战胜了北京，即便G6是客场作战，也占据一定的心理优势。此外，广厦的替补阵容相较主力阵容还是有一定差距，如若拖到G7，主将疲惫的广厦则将面对不利局面。

无论如何，此次总决赛无疑是近年来竞争最为激烈、场面最为精彩的。这也是广厦

距离总冠军最近的一次，球队20年的期待、浙江球迷多年来的愿望都等着这支砥砺前行的年轻队伍去实现。

总决赛征程还未结束，广厦仍有希望在客场终结悬念。“输掉一场球，没有什么可垂头丧气的，做好自己，防好对手，抢好每一个篮板球，这是我们要做的。”主教练王博说。据中国新闻网 郭天奇

“潜水艇”击败巴萨

新华社马德里5月18日电（谢宇智）本赛季西班牙足球甲级联赛18日展开第37轮之战。比利亚雷亚尔队在客场3:2击败已经夺冠的巴塞罗那队，锁定欧冠席位。

上一轮便已锁定联赛冠军的巴萨开场仅4分钟便早早失球，阿约泽·佩雷斯接尼古拉·佩佩传球突入禁区中路，低射球门右下角得手。半场结束前，主队连入两球反超。第38分钟，亚马尔禁区前沿一脚射门擦左门柱入网。补时阶段，费尔明·洛佩斯又在禁区弧顶附近劲射破网，为巴萨将比分改写至2:1。

下半时，“潜水艇”在第50分钟将比分扳平。科梅萨尼亚接皮诺传球，小禁区左角挑射破网。第80分钟，布坎南又在小禁区前沿将杰拉德·莫雷诺的横传推入网窝，为客队将比分定格在3:2。这场胜利让比利亚雷亚尔提前锁定西甲前五，拿到下赛季欧冠参赛资格。

拉齐奥“绝平”国米

新华社罗马5月18日电（黎梦青）意大利足球甲级联赛18日结束第37轮争夺，国际米兰队获得一场平局，冠军归属将在最后一轮揭晓。

主场作战的国际米兰当天流露出激昂斗志，而国米全线压上，也给了客队更多进攻空间。上半时尾声，拉齐奥两度在国米门前制造威胁，门将索默神勇扑出伊萨克森的单刀。补时阶段，国米的进攻终于收获成效，他们利用角球机会，由比塞克在禁区一阵乱战中射门得手，打破僵局。

下半时，拉齐奥攻势有所加强。第72分钟，佩德罗接贝西诺的助攻，禁区内破门，将比分扳平。几分钟后，国米再次领先，恰尔汗奥卢的定位球精准地送出助攻，邓弗里斯近距离头球破门。第90分钟，国米胜利在望时，比赛再次出现转折，比塞克手球送点，佩德罗主罚命中，打进“绝平”一球。最后时刻，国米球员阿瑙托维奇读秒破门，但因越位被判无效，比分定格在2:2。

阿森纳确保欧冠资格

新华社伦敦5月18日电（记者张薇）凭借赖斯的全场唯一进球，阿森纳18日以1:0击败纽卡斯尔联，在英超联赛还剩一轮的情况下，确保下赛季欧冠资格到手。

南下伦敦的“喜鹊”开场后打得积极主动，给阿森纳后防增添了很大压力。不过，“兵工厂”门将拉亚高接抵挡，连续扑出对手多次射门。易边再战10分钟后，赖斯禁区外劲射破门，帮助主队打破僵局。纽卡随后几次射门均高出横梁，最终未能客场拿分。

这场胜利意味着阿森纳以71分继续排名第2，领先身后的纽卡、切尔西和阿斯顿维拉5分。还有两场比赛待赛的曼城虽然积分还有机会追平阿森纳，但净胜球差距过大，预示着很难超越对手。对于又是一个两手空空的赛季，阿森纳主帅阿特塔表示：“我们不满意，我们很沮丧，但我认为我们走在正确的轨道上。”